

# MAC COOL NEUTRAL EYESHADOW x 15 PALETTE

Posted on **June 03, 2014** by **Martina**

Image not readable or empty

<http://www.alternastyle.com/wp-content/uploads/2014/06/mac-cool-neutral-x15-palette.jpg>

Ma koliko se tajna o predloze potresa opsesija izdavanja neutralnih paleta? Vjerovatno jedne od najpoznatijih, Urban Decay Naked palette, dobile su, po mom mišljenju, ve? nekoliko zaista vrhunskih konkurenata od kojih bi svakako izdvojila Too Faced Chocolate paletu i **MAC Cool / Warm Neutral x 15 palette**. Danas vam donosim recenziju MAC Cool Neutralne palette. Kako i samo ime govori, radi se o paleti koja **sadrži 15 neutralnih sjenila hladnog tona**. Sama **paleta crna je i plasti?na s transparentnim poklopcem, a zatvara se na magnet**. Cijenim što je MAC uveo kona?no palette s prozirnim poklopcem jer se kod starih nije moglo znati što se u paleti nalazi dok ju ne otvorite.

Image not readable or empty

Kao što se može vidjeti na slici, sjenila su sličane prema redoslijedu sjeniva na desno po redovima u paleti (gornji, srednji i donji red) na danjem svijetlu, bez blica.

Image not readable or empty

[MAC COOL NEUTRAL PALETTE X15](http://www.alternastyle.com/wp-content/uploads/2014/06/MAC-COOL-NEUTRAL-PALETTE-X15.jpg)

- **Flounce** - mat tekstura, hladna, svijetlo roza nijansa. Sjenilo je suho no nije praškasto, nanosi se vrlo lako, jako lijepo blenda i vrlo je dobro pigmentirano. U smislu prekrivanja mogu re?i da u potpunosti pokriva kožu i djeluje neprozirno što je za mene, kod mat sjenila, pun pogodak.
- **Sweet Allure** - satin tekstura, nijansa kao da ste u vaniliju dodali mrvicu roze boje. Ovo, izrazito nježno rozo sjenilo u sebi nosi topliji ton od Flounce nijanse i daje satenski fini? njeznog sjaja. Sjenilo koje suptilno naglasi unutarnji kut oka ili luk ispod obrva, nije neprozirno, nekako jedva primjetno na osobama svijetle puti. Bolje dolazi do izražaja nanoseno na bazu za sjenilo kao što je MAC Paint Pot u svijetlim nijansama.
- **Sun Tweaked** - frost tekstura, najtoplija nijansa u paleti. Meni vrlo interesantna boja koja u sebi nosi koraljnu, ruži?asti, bakrenu... Ovisno kojim kistom ju nanosite takva ?e biti i pigmentiranost. Utopkavanjem ?ete dobiti bolju prekrivnu mo? dok ?ete razmazivanjem sjenila na kopcima ostaviti ve?inom svjetlacavi efekt.
- **After Dusk** - veluxe pearl tekstura, hladna, tamno roza nijansa uz jedan bakreni i sme?kasto-ljubi?asti prizvuk. Izgled ovog tipa sjenila je izme?u satin i frost, potpuno svilenkast osje?aj, pruža odli?nu prekrivnu mo? i predivno se blenda.
- **Blackberry\*** - mat tekstura, boja je mješavina burgundy, ljubi?aste, sme?e i sive. Pruža odli?nu prekrivnu mo?, predivno i vrlo lako se blenda. Izrazito postojano kao i ve?ina MAC sjenila.

Image not readable or empty

[MAC COOL NEUTRAL PALETTE X15](http://www.alternastyle.com/wp-content/uploads/2014/06/MACCOOLNEUTRALPALETTE-X15.jpg)

U **Crushed Clove** i **Cozy Grey** su hladna nijansa mat teksture, boja kistiju, kvaliteta je više nego savršena. Sjenilo nije praškasto, dugotrajno je i ima zavidnu prekrivnu mo?.

- **Cozy Grey** - jedno od omiljenih sjenila, tako?er mat teksture. Nije praškasto i nije potpuno neprozirno, tj. prekrivna mo? mu je nešto slabija nego kod ostalih mat sjenila iz ove palette. Odlí?no se nadogra?uje i iznimno lako blenda.
- **Crushed Clove** - frost tekstura, nijansa stare bronce i zlata uz hladni svjetlosme?i bazni ton. Jako lijepa boja koja se predivno blenda. Najbolje izgleda kada se utapkava kistom na kapak.
- **Deception** - ljubav na prvi pogled, dodir i nanos. Swatch ovog sjenila mi je jako loše ispao. Radi se o frost teksturi

koja u sebi ima mješavinu sive, smeđe, ljubičaste i zlatne boje. Predivna nijansa za plave oči, nanosi se vrlo lako, predivno se blendira i traje dugo dugo dugo. Zaista iznimna nijansa za kojom često posežem.

- **Brun\*** - iako nosi oznaku saten teksture, odnosno finiša ima izgled mat sjenila. Radi se o jednoj istoj, tamno smeđoj, izrazito hladnoj nijansi. Za tamnokose cure može se koristiti i kod popunjavanja obrva, mokro kao tuš, suho kao sjenilo ili liner.

Zadnji red sjenila vrlo lako može asociirati na klasičan 5-colors smokey make up look. Sjenila koja u sebi imaju sivu, zadimljenu notu.

- **Silver fog** - lustre tekstura zbog čega je i slabija pokrivna moć. Biserno srebrnasta nijansa, jedna od onih osnovnih boja koju je uvijek dobro imati. Ne izgleda jeftino kako većina sjenila ove nijanse izgledaju.
- **French Clay** - frost tekstura. Sivo, taupe, mrvica zlatnih čestica uz neutralan smeći prizvuk. Jako interesantna nijansa, vrlo kvalitetna, dugotrajna, odlična pokrivna moć.
- **Cumulus** - frost teksture, najtoplija u ovom redu zbog nešto većeg postotka smećih i zlatnih podtonova u nijansi. Također jedan od favorita u ovoj paleti. Divna nijansa i kao samostalno sjenilo i u kombinaciji s drugim sjenilima.
- **Pearled Earth** - veluxe pearl tekstura ovog sjenila čini ga svilenim na dodir s baznom sivo-hladno-smećkastom nijansom i završetkom u rozo-ljubičastim svjetlucavim česticama. Divota. Izgleda jako luksuzno, damski na oči. Predivno sjenilo za smokey eye, dugotrajno, pigmentirano, predivno se blendira, ..
- **Black Tied\*** - jedino sjenilo u ovoj paleti velvet teksture. Crno sa srebrnim šljoricama. Izabrala sam riječ šljokice jer je ovo najgrublje sjenilo u paleti na dodir, iako se čestice ne osjećaju nakon što se nanese na kapak. Odlično sjenilo ako tražite crnu svjetlucavu nijansu jer se šljokice po nanosu ne izgube već dolaze do izražaja.

Paleta sadrži nekoliko sjenila koja su u stalnoj prodaji\*, ostala sjenila su isključivo dostupna u ovoj paleti, iako su vam možda neka sjenila poznata jer su se znala naći u LE kolekcijama. Ova paleta je stalna postava u MAC asortimanu, samo je neko vrijeme bila rasprodana. **Cijena je £65.00 = 606kn (UK), €125.00 = 947 kn (Nizozemska), \$100.00 = 555 kn (USA)** zbog čega, ukoliko se odlučite na kupovinu, pripazite jer su razlike dosta velike. U UK je cijena pojedinačnih refil sjenila £10.00, a prazna paleta £6.50 zbog čega je ova paleta zaista povoljna zbog više od duple uštede. Ono što mnoge zanima, **moгу li se sjenila vaditi iz palete(?), ne, ne možete izvaditi sjenila iz palete jer su zaljepljena, niti birati i zamijeniti sjenila ako imate dupla. U zaključku - odličan omjer cijene i kvalitete. Ukoliko se šminkate neutralnim sjenilima svakako pogledajte nove MAC Cool i Warm palete.**

Martina, Alter Ego Style

*|| With 9 comments*

---